



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту ножевого ранения, причиненного 16-летнему школьнику**

В дневное время 17 января 2018 года в средней школе поселка Смольное Сосновского района 16-летний школьник нанес ножевое ранение своему сверстнику.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По результатам проверки было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), в рамках которого будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц учебного учреждения и сотрудников, обеспечивающих режим безопасного пребывания детей в школе.

В настоящее время следователем СК совместного с сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Подросток доставлен в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
17.01.2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1196419>